

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДУБРОВИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Информационная справка
по реализации программы «Низкая учебная мотивация обучающихся»

Цель: Проанализировать работу коллектива по проведению антирисковых мероприятий при реализации программы «Низкая учебная мотивация обучающихся»

Для определения уровня школьной мотивации обучающихся 1-11-ых классов, проводилось диагностическое обследование методом анкетирования.

В целом средний тестовый результат в 5- 11 классах соответствует уровню «положительного отношения к школе». У большинства учащихся с 5 по 9 классы вероятно, не до конца сформировано отношение к себе как к школьнику, уровень учебной мотивации средний. При этом в 1,3,4 классах большой процент учащихся имеет как низкий уровень учебной мотивации, так и негативно относится к учению. Данный показатель присутствует и в 6 классе.

Исходя из полученных результатов коллектив школы приступил к реализации программы мер по повышению уровня учебной мотивации.

для достижения успеха педагоги школы:

- выявляют возможные причины неуспеваемости учащихся;
- организуют контроль над работой слабоуспевающих учащихся;
- создают как на уроках, так и во внеурочной деятельности ситуацию успеха для учащихся;
- привлекают детей к внеурочной деятельности по предмету;
- осуществляют дифференцированный подход к обучающимся;
- индивидуализируют домашние задания, учитывая возможности и способности учащегося;
- регулярно проводить консультации и дополнительные занятия, чтобы не допустить отставания учащихся.

Педагоги школы прошли повышение квалификации в ФГАОУДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования МП РФ» по дополнительной профессиональной программе «Совершенствование компетенции педагогических работников по работе со слабо мотивированными обучающимися и преодолению их учебной неуспешности», кроме этого планируется проведение педагогического совета по данному вопросу.

Изучены Методические рекомендаций по предметам и составлены программ по подготовке к ГИА, где учтены запросы учащихся. Так 9 класс готовится по направлениям: математика, русский язык, география, биология, обществознание. 11 класс - русский язык, математика (базовый уровень), история, обществознание. Проводятся индивидуальные и групповые консультации. Составлены дорожные карты по подготовке к ГИА.

Анализ запросов участников образовательных отношений по реализации внеурочной деятельности, выявил направления кружковой работы в школе. Общее количество кружков и секций в школе 15 (спортивные секции «Легкая атлетика», «Шахматы» и т.д., кружки по интересам «Истоки», «Я исследователь» и т.д.) Вовлечение учащихся в деятельность по интересам составляет 99 %. Разработана программа воспитания школьников.

Проведен школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. В олимпиадное движение влилось большое количество учащихся в сравнении с предыдущими годами и составило 41% от общего количества. Приняли участие и прошли в муниципальный тур олимпиады по экономике, экологии, литературе, истории, праву, географии, обществознанию, литературе, русскому языку, английскому языку и математике.

Учащиеся 1-4 классов более активно принимают участие в мероприятиях на платформе Учи.ру. Впервые учащиеся 4 класса (64%) участвовали в ВсОШ по русскому языку и математике.

Выводы: коллектив проводит активную работу по повышению учебной мотивации учащихся. Диагностическое обследование по определению уровня школьной мотивации запланировано на декабрь 2021 г.

Справка составлена заместителем директора по УВР  И.В.Голубенко